



№ 40 ИЗДАНИЯ 40-й
1970 год
МАРТ
11
СРЕДА
№ 40 (7832)
Цена 2 коп.

Не сияющая темпов

Урожай успехов в эти дни добывает коллектив работчих фабрики «Иволга» Мезиновского торфопредприятия по выпуску торфопеллеты. Соревнуясь за достойно встречу столетия со дня рождения В. И. Ленина, им выполнен план фабрики на три дня раньше срока и над сверх заданья 9000 метров торфопеллеты.

В этих местах и производятся торфопеллеты. Это — смена мастера В. Еремеева. Больших успехов в труде добивается прорисовщик В. Герасев, электромонтажник А. Прохан и другие. В марте коллектив дома также не сдает темпов в работе. Решено план первого квартала завершить в декабре.

А. ШИРИН,
район.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Ленинскому юбилею — ударный труд СЛАБИТЕЛЬСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Тружеников промышленности, сельского хозяйства, торговли и бытового обслуживания населения Гусь-Хрустального района на 1970 год

Вступая в завершающий год пятилетия и стремясь достигнуть трудовых делами означенных 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, трудящиеся района на основе решений декабрьского (1969 г.) Пленума ЦК КПСС, расчитав свои резервы и возможности, принимают следующие социальные обязательства на 1970 год.

ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Достроить 25 декабря, выслать план 1970 года и реализовать сверх плана продукции на 550 тыс. рублей. Увеличить рост объема реализации в 1969 году на шесть процентов. Обеспечить рост производительности труда по сравнению с фактическим уровнем производительности 1969 года на 4,8 процента. 85 процентов прироста объема производства получить за счет повышения производительности труда.

Увеличить против 1969 года выпуск сортовой посуды на восемь процентов, изделий из пластмассы, мебели на 12 процентов, лесоматериалов на 6 процентов. Увеличить выпуск товаров народного потребления в 1970 году на 16 процентов. Освоить и внедрить в производство 38 новых видов изделий, 2 вида изделий представить на презентации «Новая техника».

Продолжать работу по дальнейшему осуществлению технического прогресса. Установить 44 единицы нового оборудования, модернизировать 14. Установить на предприятиях 655 логических метров новейшего транспорта. Увеличить производство культуры прироста 31 план по научной организации труда с экономическим эффектом 353 тысячи рублей.

Выполняя указания партии и правительства о борьбе за качество и бережливость во всем, работники промышленности берут обязательства получить экономиию за счет сверхпланового

выполнения себестоимости выпускаемой продукции на 150 тысяч рублей, сэкономит 1,5 млн. килограммов электроэнергии, 2 тысячи тонн условного топлива.

Вступая в последний год пятилетия, рационализаторы и изобретатели района обогатят людей 500 рационализаторскими и изобретательскими предложениями и получат экономиию от их внедрения 350 тысяч рублей. За счет внедрения новых техничеких и технологичеких предложений района будет высвобождено 89 человек. В 1970 году освоит новую профессию и получит среднюю специальность 900 человек.

Работники службы быта обеспечат увеличение объема услуг, оказываемых населению, на 12 процентов.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Завершить годовую план строительно-монтажных работ в 28 декабря 1970 года, обеспечить планы ввода в эксплуатацию 10000 квадратных метров жилья, 30 помещений мест, шести магазинов на 17 рабочих мест, трех комбинатов общественного обслуживания.

Строить в районе дорог с твердым покрытием 18 тысяч квадратных метров, ввести в эксплуатацию водосточных сетей, протяженностью 7,5 км, газифицировать 238 квартал.

С участием населения посадить 20 тысяч деревьев и кустарников, оборудовать шесть детских площадок, отработать на благоустройство рабочих поселков и территорий предприятия 40 тысяч человеко-дней.

Привлечь капитальный ремонт на 45 жилищно-культурных учреждений района.

ПО ШЕФСКИМ ПОМОЩИ

Продолжать работу по оказанию помощи колхозам и совхозам. Принять участие в работе по освоению и внедрению в производство сельскохозяйственного инвентаря и техники, в проведение агитационной, уборочной, урожайной и механизации живот-

новодческих помещений. Оказывать постоянную помощь сельскому хозяйству в массово-политической и культурно-просветительской работе.

Провести восстановительные работы по площади 4109 га. Вывезти колхозам и совхозам минеральных удобрений 1250 тонн. Вывезти органических слух удобрений 30 тыс. тонн, ввести в почву органических и минеральных удобрений на площадь 900 га.

Усилить спросознание в колхозе «Расцвет» построить феррореферативный на 500 лошадей.

Мезиновскому торфопредприятию в колхозе «Путь к Ленину» построить теплицы на 150 гектаров. Мезиновскому стекольному в колхозе им. Калинина построить коровник на сто голов.

ПО ТРАНСПОРТУ

Работники железнодородного транспорта обеспечат вывоз 100 тысяч тонн, перевезут 255 вагонов на 255 вагонов, перевезут 255 вагонов на 255 вагонов, перевезут 255 вагонов на 255 вагонов, перевезут 255 вагонов на 255 вагонов.

ПО ВОСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

На основе совершенствования структуры посевных площадей, интенсификации сельскохозяйственного производства, внедрения севооборота и внесения органических удобрений, применения лучших приемов агротехники обеспечить следующие урожайности сельскохозяйственных культур в гектаре: зерновых — 22,5 центнера, картофеля — 125 центнеров, свояных культур — 180 центнеров, многолетних трав на сено 17 центнеров, для скармливания вволю 180 центнеров, многолетних трав на сено 17 центнеров, для скармливания вволю 180 центнеров, многолетних трав на сено 17 центнеров, для скармливания вволю 180 центнеров.

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ

Члены райкома КПСС, Полевую работу партии районной организации сельскохозяйственной молодежи, районной организации молодежи, районной организации молодежи, районной организации молодежи.

В ШКОЛЕ ФОРМУЛИРОВАНЫ

Условия участия в олимпиаде школьников. Районная олимпиада школьников. Районная олимпиада школьников. Районная олимпиада школьников.

слух удобрений, или по 9 тонн на гектар пашни. Внедрение органических удобрений должно обеспечить увеличение урожайности минеральных, производим из собственных запасов почвы на 4000 га.

Главным направлением в области животноводства должно быть повышение удоев и продуктивности стада и на основе внедрения и совершенствования племенных работ, расширения ценного животноводческого материала для воспроизводства поголовья колхозных и совхозных ферм на основе механизации всех животноводческих работ.

Большие внимание необходимо уделять совершенствованию условий нормов, осуществлению организационных и агротехнических мероприятий, направленных на улучшение дупл и пастбищ, на получение высокой урожайности культуры.

В результате принятых мер по увеличению урожайности были достигнуты следующие нормы по 20 центнерам на одну условную голову и по пять тонн сельскохозяйственной массы на корову. Такая обеспеченность каждого хозяйства района нормами средств реализации основы для дальнейшего повышения продуктивности скота, увеличения производства животноводства.

В 1970 году м.берем обязательство произвести сельскохозяйственной продукции зерна на 7500 тонн, картофеля 4500 тонн, овощей 2800 тонн, мяса 1200 тонн, молока 12500 тонн, шерсти 128,4 центнера, или 3,3 млн. штук, получить на колхозных фермах коров 1000 и 2250 т.

Произвести на сто га сельхозугодий, мяса 364 центнера, молока 240 центнеров. Продать государству: мяса 2230 тонн, молока 12500 тонн, шерсти 128,4 центнера, или 3,3 млн. штук, картофеля 10000 тонн.

СЕГОДНЯ

в актовом зале Гуського филиала Государственного научно-исследовательского института сессии инициативы и работы молодежи. Несомненно научная конференция молодых ученых и специалистов, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

В ее работе примут участие молодые ученые и специалисты Советского Союза, работники

в области производства и исследования новых материалов. За три дня будут подготовлены более 90 научных докладов.

ПАРТКОМ И ЗАВКОМ профсоюзного хрустального завода своим решением учредили заводскую Книгу Почета, в которую будут занесены победители социалистического соревнования с количеством 100-процент со дня рождения В. И. Ленина.

С КАЖДЫМ ГОДОМ коренные и благоустройства поселков Мезиновского торфопредприятия. Необходимо сдать в эксплуатацию 16-квартирный дом совсе-

им коммунальным хозяйствам. Члены райкома КПСС, Полевую работу партии районной организации сельскохозяйственной молодежи, районной организации молодежи, районной организации молодежи.

Условия участия в олимпиаде школьников. Районная олимпиада школьников. Районная олимпиада школьников. Районная олимпиада школьников.

тот года, 250 тонн, овощей 1400 тонн, мяса 300 тонн. Необходимо добиваться увеличения роста производительности труда, снижения себестоимости продукции, в колхозах и совхозах района.

Начиная новые рубрики на завершающий год пятилетия, мы привнесем вех традиций района еще — шире развернуть социалистическое соревнование за успешное выполнение принятых социалистических обязательств, постоянно будут за дальнейший рост производства, повышение качества выпускаемой продукции, увеличение технического прогресса, улучшение экономических показателей и выполнение новых производственных заданий для пятилетия, выходящих плана 1970 года.

Одновременно год ленинского юбилея является трудовыми успехами.

Социалистические обязательства, орудия, принятые на собраниях трудящихся предприятий, совхозов, колхозов и организаций, а также на районном совещании работников, служащих, колхозников, сельского хозяйства, торговли и бытового обслуживания населения.

НА ВДНХ

Министерство сельского хозяйства СССР. Москва. Новая технология агроинженерного отдела сельхозмашинного завода при Всесоюзном институте механизации сельского хозяйства. Конструкторы завода не только системы автоматизации и контроля, но и системы управления оборудованием.

Фрагмент этой системы демонстрируется в действии на ВДНХ СССР.

НА ШИМКЕ. Новая норма животным. Фотохудожник ТАСС.

ЗАВИДНАЯ ДОЛЯ

Изданию фильма 5 «а» класса 14 средней школы встретился с педагогическим коллективом. В гости к ученикам завладел ордена Ленина, старший рабочий воздухоплавания И. И. Староверов.

Испытывая вопросы Иван Николаевич рассказывать о своей жизни. А она у него была непростой. Еще в 1901 году начал свою трудовую деятельность помощником на хрустальный завод, а затем на хрустальной фабрике, откуда его привлекли на службу в царскую армию в 1910 году.

В начале первой мировой войны Староверов закончил фельдшерскую школу. Когда совершилась Октябрьская революция, Иван Николаевич перешел на сторону большевиков и участвовал в боях гражданской войны, полагая разную карьерную лестницу.

В годы мирового кризиса фельдшер работал в центральной больнице города. А когда издал страну начался террор фашистского нашествия, Иван Николаевич — снова в строю. Работал в полном незнании, но благодаря фронтовикам от мучительных ран. За мужество он был награжден боевой медалью «За отвагу». Лишь тяжелое ранение заставило его покинуть передовые позиции. Однако в эту войну хватало работы, в госпиталях выросло немало людей. На минуты отдыха, когда в окопах, чтобы они вовремя возвращались на фронт.

Вспыхнула вторая мировая война. Иван Николаевич служил в роликом городе и встал в той же бойнице. В 1951 году правительство наградило ветерана орденом Ленина.

Сейчас этому человеку много лет. Но он по мере возможности продолжает общественность, встречается с молодежью, бывает в школах. Вот почему родилась с большим интересом слушали человека, убывшего из страны. Его знания — даруют бесценные сведения Родине, советскому народу.

В. МЕЛДБЕВ,
организатор общественной работы средней школы № 14.

Молодому комиссару, бывшему плаховцу, выпускнику кинотеатра воздухоплавания Дмитрию лейб «Москва» в 100-летнюю годовщину рождения, а затем в 1942 году в Ленинграде. Через несколько дней из этого полка пришлось принять первый бой с маршутскими самолетами — оградившими позиции. Так называется фильм «Крутая гора».

К 25-летию Победы над фашизмом

Мы защищали Певскую

Первые дни сентября 1941 года Ленинград в огнем и наводнении. Опаснейшей задачей цели — враг не только стремился захватить и уничтожить его. Вспомогательные тыловые, производственные — как в районе Шиншоловской. Невской Дубровка — планировал захватить от активных наступательных действий. Висп осень 1942 года бойцы не оставили больше своей совести.

В январе 1943 года бойцы Ленинградского фронта несли тяжелые потери. На прорыв в окрестностях города на Неве — Волховского фронта. В наших траншеях не было ни одного бойца. Сюда привели нас новые и старые подразделения. Мы понимали, что на войне, бороться надо до победной.

Враг намедни день разрушил позиции нашей — мы их удерживали и делали неприступными. Наше счастье — под руководством лейтенанта Александра Лебедева провалились, себе по совету Ленинградского фронта. Они — каждую ночь проминали в обороне фашистов и удерживали передовые, приволакали пленного.

СРЕДИ КНИГ „ЛЕСНАЯ ДУЭЛЬ“

Изданию выдана купить небольшую книжечку Лизы Васильевны Ковалюхи «Лесная дуэль», изданную Верхневолжским издательством в 1969 году. Автор этой книжки родилась и жила в Гусь-Хрустальном. Теперь она работает в Ярославле. Рассказы Л. Ковалюхи печатаются в «Степной равнине», «Юности», «Белая жемчужина», «Прала».

О чем же пишет наш земляк? Книга — сборник коротких рассказов на военную тематику. В своих рассказах он учит любить, цинить и почитать природу, по-человечески разумно относиться к животному и растительному миру. Рассказы называются миниатюры, зарисовки с натуры. Вот небольшой рассказ «Лесная дуэль».

Фотокартина ТАСС

Намечаясь встретиться командиром роты саперов. Наш батальон перешел в наступление. Я был доволен, что стал разминировать путь к нашему лагерю. Мы по ночам готовились к бою. В это время и возглавлял взвод разведчиков. В полосу своей обороны разминировать проходы для техники и боевой техники.

14 января 1944 года вышло сражение за шоссе освобождения Ленинграда от немецкой блокады. Солдаты 7-го гвардейского батальона на параболы отличную черту год, в январе 1944. Было очень жарко на другом направлении, в районе Нарво. Мы же находились на отдыхе.

Прошло много лет с тех пор, но разве мне не хочется вспомнить юные дни, героизм лейтенанта Дубровина, который мне пришлось делить все невзгоды фронтовой жизни. Хотелось верить, что жизнь осталась Александром Лебедевым, Николаем Козловым, Сергеем Орловым и другими товарищами, дружба по оружию.

А. ВУКЛОВ,
участник боя на плацдарме Невской Дубровка.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19 МАРТА 17.00 — «Дорога в историю» в Ярославле 17.15 — «Веселый Гигант» 18.00 — «Полдень» 18.35 — «Воспоминания» 19.00 — «Степная равнина» 20.25 — «Звезда в космосе» 21.10 — «Судья» 22.15 — «Юрская» 23.00 — «Встречи с мастерами спорта»

14 МАРТА 9.05 — «Горюста для всех» 9.45 — «Горюста» 11.00 — В эфире — «Молодость» 11.45 — «Собирает друзей» 12.45 — Л. Канин «Язык, язык, язык» 13.45 — «Степная равнина» 14.00 — «Степная равнина» 14.15 — «Степная равнина» 16.15 — «Физкультура — наука и техника» 17.00 — «Степная равнина» 18.30 — «Без борьбы нет победы» 18.45 — Серия 20.00 — Цветные телерадиопередачи «Операция «Ветер» 23.00 — Перенести Европу по легкой атлетике в захватывающей форме.

Гусь-Хрустальное городское профессионально-техническое училище № 13 имени 30-летия Советской власти

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1970—1971 учебный год на базе профессионального образования.

Училище готовит специалистов по профессиям: столяр-плотник, маляр-штукатур, монтажники конструкторские, сварщики с двухгодичным сроком обучения, а по специальностям: механики и электрики — с пятигодичным сроком обучения.

Училище обеспечивает бесплатным трехразовым питанием, общежитием, медицинскими услугами, одеждой, обувью, канцелярскими принадлежностями.

В училище принимают юношей и девушек в возрасте 15—17 лет.

Применяемые производственные и учебные программы утверждены в августе 1970 года.

Поступающие подадут на имя директора училища следующие документы:

1. Заявление о приеме с указанием избранной профессии.
2. Сертификат об окончании 8 классов.
3. Сертификат о размещении жилья.
4. Характеристика из школы.
5. Справки с места жительства и о семейном положении.
6. Медицинскую справку по форме № 286.
7. Четыре фотографии.
8. Заявления на проживание в общежитии и в 1 семестре.
9. Заявление с приложением документов лично прозвонить администрацию училища.
10. Гусь-Хрустальский районный комитет проф. образования, ул. Ленинская, д. 18.
11. Приемная комиссия.

РЕМОНТО — СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ областное управление бытового обслуживания населения принимает заявки от населения города Гусь-Хрустальский и района на:

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
11 марта новый шедевр мировой художественной фильм **ПЯТЬ ДНЕЙ ОДЫССА.**
Секанс 11.10, 13.10, 15.10, 17.10, 19.10, 21.10 ч.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА
11 марта художественный фильм **СЕКРЕТНАЯ МИССИЯ.**
Секанс 15.17, 19, 21 час.
КЛУБ СТЕПАНОВА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО
11 марта художественный фильм **ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ.**
Секанс 17, 19, 21 час.
текущий и капитальный ремонт явир и домов.
Адрес: ул. Металлургов, д. Гусь-Хрустальский, пос. Эстакада, ул. Каменская, дом 10.

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальский, ул. Калинин, дом 18. Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 39-32, ответ. секретаря 38-67, отдела: промышленного 38-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-35, имени 28-44. Гусевская типография. № 10131. Заказ 1345